@ Je troune b, manse du plafean.
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1k97829  Jo 1kg213g=[ g
1kg 25g= Jg 13%0g=[ ka[ g
1102g=[ |k Jg 1405g= Jkg[ g




2kg104g . Jg 1kg 70g=[ g
1kg295g= g 2225g=[ Jkg| g
302494 kg lg 1836g=_ Jkg[ g




Qwe%e est lo masse totale des lisnes ?
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Yo, madse tobale den liwnen|est

SE’éfmaéJw I\e,u.t b/umonfe)b wne masse de 300 g Pisa Ibow'z}ua,—b—e%e
rz,c/rua,en, bous les Bivnes ? }wbbbga;e Ca h,ér,me.
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(3) e clonie e s found. s, diague ligne.
(0 kg |10g A /24 kg |24g A
800 kg |900g 96 g 90 g
13 kg 25 kg 36¢g 15 kg
200g |200 kg 20 g 20 kg
300g 30 kg 700 g 70 kg
\C / N

7 A B A A
ﬁ



